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TK-8002

TK-8004

TQ-149

TQ-359

TQ-357

TQ-361

TC-6820 TC-7173

TK-6767

TG-567

TG-496

THP-6843 THP-6844

SS Grille Emblems
High quality replacement grille emblems for your Super Sport 
Camaro.
TK-8003	 1967-68 All RS/SS Grille................24.95 ea.
TK-8002	 1967 SS350...................................26.99 ea.
TT-599	 1967 SS396 RS/SS All....................25.99 ea.
TG-015	 1968 SS.........................................26.99 ea.
TG-921	 1969-71 SS....................................29.99 ea.
TQ-149	 1969 SS w/ RS Grille......................26.99 ea.
TG-015	 1968 & 72 SS.................................26.99 ea.
TK-6717	 “SS427” 1967 Std, 1967-68 RS ....70.95 ea.
TK-6743	 “SS427” 1968 Std .........................74.95 ea.
TT-6742	 “SS396” 1968 Std .........................70.95 ea.
TT-6766	 “SS396” 1969 Std .........................69.95 ea.
TK-6767	 “SS427” 1969 Std .........................69.95 ea.
TK-6769	 “SS427” 1969 RS...........................69.95 ea.

Header Panel Emblems
High quality replacement header panel emblems.
TQ-359	 1967 Chevrolet Script....................14.99 ea.
TQ-357	 1967 Camaro.................................12.99 ea.
TQ-361	 1968-69 Camaro............................16.99 ea.
TC-6820	 1970 C Script.................................29.99 ea.
TC-7173	 1971-73 C Script............................49.95 ea.
THP-6843	 1975-77 Red, White, Blue.............58.95 ea.
THP-6844	 1975-77 Orange, Black, Red..........58.95 ea.

Hood Emblems
TG-567	 1969 Cowl Induction......................32.95 kit
TG-496	 1969 302.......................................14.99 ea.

TK-8001

Z/28 Grille Emblems
High quality replacement grille emblems for your Z/28 Camaro.
TK-8001	 1969 Z/28......................................34.99 ea.
TK-239	 1970-71 Z/28.................................39.95 ea.
TK-6823	 1972-73 Z/28.................................39.95 ea.

1978 Z/28 Grille Emblem
Correct GM licensed reproduction of the hard to find 1978 
only Z/28 grille emblem. Includes factory style brace plate and 
fasteners.
TK-78BL	 1978 Blue......................................69.95 ea.
TK-78GLD	 1978 Gold......................................69.95 ea.
TK-78GR	 1978 Green....................................69.95 ea.
TK-78OR	 1978 Orange..................................69.95 ea.
TK-78YL	 1978 Yellow...................................69.95 ea.

1980-81 Z/28 Grille Emblems
Authentic emblem made of a black ABS back plate and clear 
UV stabilized acrylic front plate that is back painted the original 
tri-colors.
TK-6880	 1980-81 Silver...............................52.95 ea.
TK-6881	 1980-81 Charcoal..........................52.95 ea.
TK-6882	 1980-81 Blue.................................52.95 ea.
TK-6883	 1980-81 Green..............................52.95 ea.
TK-6884	 1980-81 Gold................................52.95 ea.
TK-6885	 1980-81 Red..................................52.95 ea.
TK-6886	 1980-81 Orange............................52.95 ea.

1978 Type LT Grille Emblem
Features correct script and colors as original and replaces GM 
number 468595.
TR-78LT	 1978 LT..........................................59.95 ea.

TK-78BL

TK-78GLD

TK-78GR

TK-78OR

TR-78LT

TK-6880

TG-3902 TG-626

TQ-125

TG-384

Standard Grille Emblems
High quality replacement grille emblems for your standard Camaro.
TG-3902	 1967..............................................39.99 ea.
TG-626	 1968..............................................29.95 ea.
TQ-125	 1969..............................................32.95 ea.
TG-6840	 1974..............................................59.95 ea.
TQ-384	 1980-81.........................................49.99 ea.

TQ-6870

TQ-6873TC-6715

TQ-249

RS Grille Emblems
High quality replacement grille emblems for your Rally Sport 
Camaro.
TC-6715	 1967-68.........................................23.95 ea.
TT-599	 1968 RS/SS SS396 ........................25.99 ea.
TQ-249	 1969..............................................26.95 ea.
TK-6870	 1980-81 RS Silver & Red ...............32.99 ea.
TK-6873	 1980-81 RS Gold & Red ...............  31.99 ea.

5th Gen Camaro Emblems
These peel & stick factory GM emblems can be applied to any 
vintage muscle car for a powerful modern look. 
T-12SSW	 SS White.........................................29.95 ea.
T-12SSR	 SS Red............................................29.95 ea.
T-ZL1	 ZL1.................................................49.95 ea.
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TG-834 TG-058
TT-1430

TQ-246

TQ-247

TD-488

TQ-410

TQ-355

TQ-356

TQ-409

TG-6831

TQ-427

Fender Engine Emblems
TG-834	 1967 327.......................................12.99 ea.
TG-058	 1967 350.......................................12.99 ea.
TT-1430	 1967 396 Turbo Jet........................ 29.95 pr.
TT-427	 1967 427 Turbo Jet........................32.95 ea.
TQ-246	 1968 327....................................... 28.99 pr.
TQ-247	 1968 350....................................... 28.99 pr.
TD-488	 1968 396....................................... 29.99 pr.
TQ-410	 1969 307.......................................14.99 ea.
TQ-355	 1969 327....................................... 28.99 pr.
TQ-356	 1969 350....................................... 28.99 pr.
TQ-409	 1969 396....................................... 28.99 pr.
TQ-427	 1969 427.......................................21.99 ea.
TG-6831	 1970-75 350..................................21.99 ea.
TG-6830	 1970-72 396.................................. 39.95 pr.

TQ-358

TG-318

TQ-190

TG-718

TQ-362

TQ-360

TQ-251

TQ-633

TG-045

TQ-69SS

TQ-69SSB

TQ-69SSR

TG-935

TG-310

TG-798

TG-956

TG-580

TG-852

Fender Model Emblems
OE style reproduction fender model emblems which 
designate standard, SS, RS or Z/28.
TQ-358	 1967 All Camaro............................14.99 ea.
TG-318	 1967 V Flags..................................14.99 ea.
TQ-190	 1967 RS.........................................12.95 ea.
TG-718	 1967 SS......................................... 12.99 pr.
TQ-362	 1968-69 Camaro Script..................15.99 ea.
TQ-360	 1968 Rally Sport............................16.99 ea.
TQ-251	 1968 SS......................................... 29.99 pr.
TG-045	 1968 Z/28......................................32.99 ea.
TG-633	 1969 Rally Sport............................36.99 ea.
TQ-69SS	 1969-72 SS (one side)................... 17.99 pr.
TQ-69SSB	 1969 SS Black................................ 47.95 pr.
TQ-69SSR	 1969 SS Red.................................. 47.95 pr.
TG-935	 1969 Z/28......................................34.99 ea.
TG-310	 1970-74 Camaro............................25.99 ea.
TG-852	 1970-73 Rally Sport.......................24.99 ea.
TG-956	 1970-74 Z/28 Peel N Stick.............40.99 ea.
TG-956-PIN	 1970-74 w/ Mounting Pins............36.99 ea.
TG-798	 1975-77 Camaro............................25.95 ea.
TG-580	 1978-81 Camaro............................34.99 ea.
TO-773-PS	 Universal Chrome Peel N Stick ...... 19.99 pr.



Camaro Catalog866-358-2277 SS396.COM216 Emblems

THE ULTIMATE SOURCE FOR DETAILING AND RESTORATION PARTS SINCE 1990

Camaro Catalog 866-358-2277 SS396.COM

TK-8013

TK-8013-C

Yenko Emblems
Correct Yenko and 427 emblems which are perfect for an 
original or recreation.
TK-8013	 Yenko OE White..............................32.95 ea.
TK-8013-C	 Yenko Chrome ...............................44.95 ea.
TK-678	 427.................................................29.99 ea.

TK-678

TF-455 TF-557 TF-456

TF-803 TF-804

TF-805 TF-806

TF-807 TF-808

TF-809

TF-78BL TF-78GLD

TF-78GR TF-78OR

Fuel Door Emblems
OE style reproduction fuel door emblems featuring correct 
colors.
TF-455	 1978-79 All....................................53.99 ea.
TF-557	 1980-81 Berlinetta........................53.99 ea.
TF-456	 1980-81 w/o Berlinetta..................55.99 ea.

1978 Z/28 Fuel Door Emblems
Correct GM licensed reproduction of the hard to find 1978 only 
Z/28 fuel door emblem.
TF-78BL	      1978 Blue..................................49.95 ea.
TF-78GLD	      1978 Gold..................................49.95 ea.
TF-78GR	      1978 Green...............................49.95 ea.
TF-78OR	      1978 Orange.............................49.95 ea.

1980-81 Z/28 Fuel Door Emblems
OE style reproduction of the original Z/28 fuel door emblems in 
the correct colors.
TF-803	 Silver..............................................59.99 ea.
TF-804	 Charcoal.........................................59.99 ea.
TF-805	 Blue................................................59.99 ea.
TF-806	 Green.............................................59.99 ea.
TF-807	 Gold...............................................62.99 ea.
TF-808	 Red.................................................60.99 ea.
TF-809	 Orange...........................................62.99 ea.

Universal Cross Flag Emblems
These universal cross flag emblems can be mounted anywhere 
on your car for a nice custom touch while still looking vintage. 
Universal. Measures 2-7/8” x 4-1/2” with 3 pins on back.
TG-454	 454.................................................39.95 ea.
TG-502	 502.................................................49.95 ea.
TG-572	 572.................................................36.95 ea.

Motion Emblem
This universal Baldwin Motion die-cast emblem is perfect for 
custom projects. 
TK-MOTION	 All...................................................65.95 ea.

Dick Harrell Emblem 
This universal Diecast emblem is perfect for custom projects. 
DH1018	 All...................................................59.99 ea.

427 Super Car Emblem
This emblem (GM number 3901932) was originally used on 
1967 427 Impalas but it was also used by super car dealers on a 
lot of their conversions on fenders, hoods and trunk lids. Baldwin 
Motion used these emblems on the fenders of their super cars.
TK-427	 All...................................................16.95 ea.

Baldwin Motion SS427 Emblem
This emblem (GM number 7752254) was originally used on 
the deck lid of 1968 427 Impalas but it was also used by super 
car dealers on a lot of their conversions on fenders, hoods and 
trunk lids. Baldwin Motion often used these emblems on the 
valve covers of their super cars. 
TK-SS427	 All...................................................64.95 ea.

TQ-69B TQ-250

TQ-393
TC-6725

TG-333

TQ-359

TQ-357

TQ-361

TQ-361A TG-701

TR-74LT

Trunk Lid Emblems
OE style reproduction emblems for your trunk lid.
TQ-359	 1967 Chevrolet Script....................14.99 ea.
TQ-357	 1967 Camaro.................................12.99 ea.
TQ-361	 1968-69 Camaro............................16.99 ea.
TQ-361A	 1970 Camaro.................................29.99 ea.
TG-701	 1971-73 Camaro............................39.99 ea.
TTE-6838	 1975-77 Red, White, Blue.............59.95 ea.
TTE-6839	 1975-77 Orange, Black, Red..........58.95 ea.

Rear Panel Emblems
OE style reproduction emblems for your rear panel.
TQ-69B	 1969 Bowtie..................................29.95 ea.
TQ-250	 1969 RS.........................................27.99 ea.
TQ-393	 1969 SS.........................................23.95 ea.
TC-6725	 1969 SS396...................................72.95 ea.
TG-333	 1969 Z/28......................................38.99 ea.
TC-6726	 1969 SS427...................................72.95 ea.
TR-74LT	 1974 LT..........................................39.95 ea.

1974-76 Type LT Roof / Rear Panel Emblem
Features correct 1695874 casting number on back.
TR-LT-RP	 1974-76 Type LT.............................38.95 ea.

1970-73 Spoiler Emblem
OE style reproduction Z/28 spoiler emblem.
TG-889	 1970-73 Z/28.................................36.99 ea.
HZ-28	 1970-73 Z/28 Decal......................... 9.99 ea.


